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Kaxoe paseHcmaeo Ha3vlearom
ypasHeHuem?

YpasHeHuem Ha3uvleamom

paseHcmaeo, cooepicauiee
Oyxey, 3HaueHue

KOmopou Hado Haittmu.




Ymo sHauum pewrums
ypaeHeHue?

Haiutmu ece e2o xopHu
wUAU YoedumsCs, HImo 3mo
ypasHeHue He umeem HU

OO0HOZ20 KOPHA.




Pewwuume ypagHeHue, npumeHuas
cHauaaa pacnpeodeaumenvHoe
C80UCMBO YMHO}CCHUA

4(X+5)=12

Pewernue:

4X +20=12
4X=12-20
4X=-8

V ah




Pewume mooice ypasHeHue no
npasuay ombvblCKaHUA
KOMNOHEHIMO08.

4(X+5)=12

X +5=12:4
X+5=1




Ymo MOIHCHO CHAMDb C Kax@coou
yawu, He Hapywan pasHosecun?

M M{\}A v{\ ‘ﬁ\\\»ﬁ\\} 45 @

Januuwiume, Kaxkoe ypaeHeHue
ObL10 NEPBOHAUAANBHO U KAKOeE
noAyMuaocs?

Sy =2x + 6
Sk -2x=2x-2x+ 6

=6 x=2

http://karmanform.ucoz.ru/index/0-22




ITepenecem 2x u3 npaeou uwacmu
68 .1e68Y10 C NPOMUBONOAOHCHBIM
3HAKOM.

http://karmanform.ucoz.ru/index/O-§’\ g 2« By 6 ~Y 2




Jlasaiime nonpoodyem copmyauposamn
OCHOBHbBlE CNOCOOBLL peuweHUS YpasHeHUll:

1. YmmodxceHue u deaeHue oooux
yacmei ypasHeHUst HaA OOHO U
mojice HuUcA0, He pagHoe HYaro;

4(x+5)=12 |:4>0 “

2, Ilepenoc wreHO8 ypasHeHUR U
4i

00MOlUl wacmu é opyzyro,

U3MEHSSL NPU 9MOM UX 3HAK HA

NPOMuUEBONOA0NHCHDBIIL.
5x=2x+6
5x-2x=6
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Ypaemnenue suda

ax=b, 20e a+0

Ha3bleawm
AUHCUHBIM YpaBHEeHUCM C 0OHUM
Heu36eCMHbIM




ewume ‘pPasHeHue:

3X+6X =-10+19
9X=9
X=1

N 1314; 1315; 1316 (a; 2).
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No 1.;14(01, a)8x — 7x = 20 — 5,9
) 0) 6x+5x=8-1,6

Ne 1315(a, @) 15y + 6y =4,6 +8
0) 6) -16z — 27 = -1 — 1,7

NC 1316 (a; a) x=16
2) 2) n=0




N? 1320 Pewwuume dgymsa cnocooamu

1 cnoco6: C noMoL b0 OCHOBHOIO
CBOWMCTBA nponopuunm




N? 1320 Pewwuume dgymsa cnocooamu

2 crnoco6: C nomMoLL b YMHOXKEHUS
obeunx yacten ypaBHeHUS Ha OO4HO U
TOXE YNCIO

X—3:Z‘f;
6 3
x—3=14

x=17




N©O 1322
Jlauna ompe3xka AB Ha 2 cm 60abuwte, uem oauHa
ompe3xka CD. Ecau dauny ompe3xa AB yseauuumnw
Ha 10 cm, a 0auHy ompe3kxka CD yseauuumm 6 3 pasa,
Mo noayuamen pasHsbie peayavmamust. Haitdume
JauHy ompe3xka AB

A B
AB>HA 2 CM |

+ 10 CM
C CDD
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YBEJIUYUTH B 3 pas3a




bbL10, CM CraJjo, cm
AB T X +2 (X +2)+10
(D X 3X
A B
AB>HA2CM 10 d 2a
¢ cop
\—'—I

YBEJIUYUTH B 3 pas3a

AB=CD => (X +2)+10=3X



CamocmoameavHan padoma

Bapuanm 1

a) 5(x-1)=10

=3

0) 2x-8=4

x=6)

Bapuanm 2

a) 4(x-2)=12

(x=5)

0) 3x-6=12

(x=6)




/ Omeemvme Ha 80NPOCHL: \

1. Kaxoe pasgeHcmaeo
Ha3vleaOom ypasHeHuem?

2. YUmo 3Hauum pewrumbs

ypaeHeHue?

Kaxue cywuecmeasyom

OCHOBHbLE CNOCOOBL

peuweHun ypasHeHuil?
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HomawiHee 3adanue

N? 1341(a-2), 1342 (a-8), 1350,
1351
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